1. Los arboles de gran tamafio plantados el pasado
miércoles son:

Fresnos, castaios, eucaliptos y nogales.

Fresnos, castafios, arces y robles.

Higueras, naranjos y manzanos.

2. Los arboles ayudan a combatir el cambio
climatico pues...

Fijan el carbono del CO2 atmosférico en su
estructura (madera).

Limpiando la toxicidad del subsuelo.

Facilitando que la tierra se seque y pierda su
humedad.

3. El abono que hemos empleado en la plantacion | 12 meses
de los arboles es de liberacion lenta. Cede los
nutrientes al arbol durante un periodo de...
20 meses
9 meses
4. ;Cual de las siguientes especies es la Acebo.
mayoritaria en el seto que hemos plantado en el
lado este de la parcela?
Madrofio.
Laurel.

5. ¢ Por qué razon hemos puesto un protector de
plastico en la base del tronco de cada arbol?

Para que los animales no se coman el arbolito.

Porque necesita cierta sombra en las primeras
etapas de crecimiento.

Para evitar que al desbrozar y segar el terreno se
corten sus tallos.

6. Cuando plantamos un arbol debemos cavar un
agujero lo suficientemente amplio por la siguiente
razon fundamentalmente.

facilidad.

Para enterrar el arbol profundamente.

Para permitir gue las raices tengan un terreno mas
suelto y puedan extenderse inicialmente con mayor

Para que de esta manera no lo tumbe el viento.

7. Los tutores de los arboles son fundamentales
porque...

Nos permiten localizar los arboles desde la
distancia.

Porgue se sefiala asi que hay una plantacion de
arboles.

Porque tutorizan a los arbolitos para crecer
verticalmente y evitan que los quiebre el viento
fuerte.




